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VÁCI UCCA ÉS 
KRISTÓF-TÉR SAROK

RÓZSA SZŰCS
földszinti helyiségében
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Kár piszkos nagy- 
takarítást végezni!

tökéletesen, piszkítás nélkül takarít, úgy, 
hogy minden tárgy a helyén maradhat!

Pormentes levegő csak 
„Elektrolux“-al takarított 

lakásban lehet!
A legelterjedtebb, mert a legjobb!

Kérje díjtalan, kötelezettség 
nélküli bemutatását az 

ELEKTROLÜX, ezelőtt Turbator-Társaság
magyarországi vezérképviselete

BALÁZS ARTHUR cégtől
Budapest IV, Kristóf-tér 2.1. em. (Váci-u. sarok) 

Telefon: T. 109 — 87 és L. 912-91
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Budapest, I. kerület, Horthy Miklós-út I szám 
Telefon: Szert: J. 110-88, Kiad.: J. 58-58

Szerkeszti és kiadja:
M1AKICH KÁROLY

Előfizetési ára:
1 évre 320.000, Vt évre 180.000,»/« évre 100.000 K 
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FŐÚRI ARANyLAKODALOM
Félszázados ^ menyegzői jubileumát ünnepelte 

rényes ünnepség keretében e hó 24-én Apponyi 
Géza gróf, cs. és kir. kamarás, v. b. t. t. és neje, sz. 
Széchényi Paula gróf nő, csillagkeresztes palotahölgy.

gők sokaságát fogadták az ünnepeltek. József kir. her­
ceg meleghangú táviratban üdvözölte a főúri párt. 
A tisztelgések után 80 terítékes díszebéd következett 
a gyönyörű kastély hatalmas ebédlőjében. Ebéd

:

gróf Apponyi Géza és felesége Széchényi Paula grófnő

Az ünnepeltetés Hőgyészen, lakhelyükön folyt 
le. És pedig az aranylakodalom előestélyén a kas­
tély öreg parkjában, szokatlan fénnyel rendezett 
lampionos-fáklyás felvonulás volt, mintegy 1600 
felvonult tisztelgését fogadták az ünnepeltek.

Másnap délelőtt a kegyúri templomban hálaadó 
szentmise tartatott, amely után a szentmisét celebráló 
Herger József szigetvári apát felolvasta Zichy gróf 
érsek üdvözletét és XI. Pius pápa Őszentsége által 
latin nyelven írt áldását és megadta a pápai bene- 
dikciot. Kedves meglepetés volt, hogy az idősebb 
fiú, Apponyi Karoly gróf családja énekelte a misét és 
Schubert szerzeményét adta elő, Mise után a tisztel*

alatt a család nestorának, Apponyi Albert grófnak 
remek beszédében gyönyörködtek a jelenlevők. Az 
uradalmi tisztikar nevében Apponyi Rezső gróf 
tartott tartalmas üdvözlő beszédet. Résztvettek az 
ünnepélyen: az Apponyi grófi, Liechtenstein hercegi, 
romi grófi család tagjai, nemkülönben zPallavicini 
Sándorné őrgrófné. Jelen voltak továbbá: Éri Márton, 
Tolna megye alispánja, Nagy Barnabás dr., szolga- 
bíró, Bissitz Sándor és Leopold Kornél dr., megye­
bizottsági tagok. Hőgyészről és a közeli vidékekről 
képviseltették magukat a politikai községek, egy= 
házak, iskolák és egyesületek. Azonkívül az ura­
dalmi tisztikar és sokan mások.
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE

Kedves Szerkesztő úr! Tudja, miről volna érdemes 
írni ilyenkor tavaszkor ? — Csak a szerelemről. 
De várjunk evvel még a virágos májusig, addig 
inkább maradjunk az eljegyzéseknél, a házassá­
goknál, a válásoknál, a flörtöknél és hasonló meg­
szokott jóknál. Tehát flott. Ez van elég, hiszen még 
a téliek is tartanak, csak 
nyáron kezdődnek az újak.
Ez már így szokás ha­
zánkban. S ennek a szo­
kásnak próbált ellensze­
gülni két vidéki csinos kis 
úriasszonyka, akik az Árú- 
mintavásár örve alatt fel­
ruccantak a fővárosba. Itt 
megjelenni és újabb isme­
retségek útján más flör­
tökbe elegyedni, csak több 
pillanat műve volt. Az új 
barátság újabb ismeretlen 
programmokra ösztökél, így 
kerültek el egy este — vagy 
lehetett úgy hajnal felé is 
— a párisi kalitkához cím­
zett családi szórakozóhelyre, 
gondolván, itt igazán nem 
fognak ismerőssel talál­
kozni. De tudja, a véletlen 
útjai ilyenkor mint szoktak 
viselkedni? Pont itt mulatott 
egész véletlenül az egyik 
asszonyka régi-régi udvar­
lója, a téli flörtje — még 
pedig magányosan. A többit 
elképzelheti. Az esetet per­
sze megtudták a férjek s 
ami még nagyobb baj, az 
összes többi téli flörtök, 
akik erre mind elpártoltak,
SÖt a férjektől is ezt kíván- Miss Li.sy Heller és
ták. Nosza megindult az
izgalmas konkurrencia a férjek körül. A volt ud­
varlók — nem az ő bőrükről lévén szó — termé­
szetesen azt állították, el kell válni, az asszonyok 
pedig azt igazolták, hogy miért, hiszen nem történt 
semmi. Nos, kedves Szerkesztő úr, hát Maga milyen 
álláspontot foglal el ezen irigy, önző, intrikáló 
gavallérokkal szemben ? Ma még ezen lehet vitat­

kozni, de jövő télen már természetesnek fogják 
találni, hogy éjjeli helyekre tisztességes úriasszo­
nyoknak nem illik saját férjükkel elmenni, mert 
azok csak unatkoznának ottan saját feleségeikkel. 
Lássa, Párisban egynéhány évvel előbbre vannak és 
ottan ezt már régen tudják. Az ilyen nyilvános

helyek (mit oder ohne) éppen 
nem rejtenek semmi veszélyt 
magukban. Éppen oly szolid 
helyek ma már, mint pél­
dául a Kovács E. M., vagy 
az Országos Kaszinó nyil­
vános étterme, ahol legutóbb 
egyetlen egy kis úrilányt 
(ha nem törli ki, megír­
hatom, hogy Feszthy Masa 
volt) láttam 10 (mondd s irdd 
1926-ban tíz) fiatalember­
rel ülni. Később azt is 
megtudtam, hogy ez a nagy 
létszám a bájos kis Feszthy 
Katókának szól, aki akkor 
érkezett meg a megszállott 
Csehszlovákiából és aznap 
este tartotta pesti társasági 
debitjét, óriási eredménnyel. 
Az ő kedvéért — vagy talán 
az ö „láttára“ — még a 
miniszterelnök is kiszállott 
a tévesen elfoglalt vigszin- 
házi páholyból. Ez csak 
valami? Az is valami, hogy 
az Andrássy-tereplovaglá- 
son megjelent abban a híres 
pasztellkékben egy igen her­
éig kisleány és várta, hogy 
ott lesz a herceg is. A her­
ceg azonban nem jelent 
meg, mert lovagolt és ... 

Aích Hűbéri, Bríoniban Vagy ÓZ semmi, hogy
Nemes Dezsöné, aki való­

sággal kézben tartja a kis Fiát (ját), mégis a 
ferencvárosi búcsúiban elgázolt egy nőt, vagy he­
lyesebben: az az ügyetlen perszóna minden áron 
az egyik gummikereke alá akarta tenni a lába- 
csücskét. Persze, hogy nem történt semmi baja, 
hiszen csak a pótkerék nehezedett reá ja. Egy ilyen 
ötödik felesleges kereket kíván Önnek híve Lenke.

<ß R fürdő a legtökéletesebben berendezett gyógyintézet. Thermal fürdők I. es 
11. oszt. kádfürdők. Díszfürdők. Iszapkezelés közös osztályokon es külön kabi­
nokban. SérfU és női uízgyógyintézet és napfürdő. Gyógytorna (Zander), tloleg* 
osztólv. Villanyi és kékfénykezelés. Inhalatorium és pneumatikus kamra, özem 
saoasi sós* és pezsqőfenyő fürdők. Gyógymassoge. Speciahsta=szakoroosok. 
Chem.’és Röntgen laboratórium, fl szálló elsőrendű családi szálló. 180 szoba 
és előkelő lakosztály. 160 szoba interurban telefonnal. 50 szoba külön fürdő* 
szobánál és toilettel. flz összes szobákban hideg és meleg oíz. nagyméretű társas* 
helyiségek. Télikert. Saját park. Tennisz. motorcsónak, flutogarage. R szállónen* 
déqek részére díjtalan autóközlekedés a Szálló és a Beloáros kozott. Szálló* 
vendégek az összes fürdők árából 25% kedoezményben részesülnek.

Szent Gellert / 
Gyógyfürdő h Szálló

«0.

mérsékelt árak. Részletes tájékozta; 
tót díjtalanul küld az igazgatóság. &
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SZEMELyi HÍREK. A kormányzó Dégenfeld 
József grófnak, mint a ref. egyetemes konvent 
világi elnökének az I. oszt. magyar érdemkeresztet 
adományozta. ■ Csernoch János hercegprímás 
a fővárosba érkezett, hogy itt résztvegyen az újlaki 
egyházközség hősi halottainak emlékmű#leleplezésén.

Hubay Jenő Finnországba, Helsinkibe érkezett, 
hol hangversenyeket fog tartani. — Mikes János 
gróf, megyéspüspök, Ferenc bajor herceg látoga­
tására Sárvárra utazott. — Felsőeöri Nagy Pál 
fehérvári főispán néhány heti üdülés céljából Olasz-

A csendes misén ott voltak: Apponyi Albert gróf, 
Andrássy Gyula gróf, Lipthay Béla báró és neje, 
Csekonics Andor és Iván grófok, Odescalchi 
Károlyné hercegné, Skerlecz Ivánné báróné, Ugrón 
Gaborné, Lukacs Györgyné, Barkóczy Ilona bárónő, 
Szegedy-Maszák Áladárné, Istvánffy Gyuláné, 
Reiner János, Palugyay Móric, Taszler Béla, Mar- 
sovszky Ivor, Fáikért Alajos, Répás József és 
még sokan.

Á JOHANNITA-REND magyar csoportja a 
szokásos évi gyűlését tartotta az elmúlt héten.

A .zórl vadászaton: József jföhcrccg Matolay György <fr Verebély Tibor dr.,«gróf Ráday Gedeon, a Kormányzó,
Nemesben Kiss Géza, báró Szurmay Sándor. Si„dc, dr.

.
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országba utazott. — Erődi-Harrach Tihamér és 
felesége Spanyolországban s a Riviérán töltöttek 
néhány hetet. — Korányi Frigyes báró, párisi 
követünk, ki eddig Madridban képviselte a kormányt, 
búcsúkihallgatáson jelent meg XIII. Alfonz spanyol 
királynál. — Raffay Sándor püspök két hétre 
Békéscsabára utazott.

ZITA KIRÁLYNÉ NÉVÜNNEPE. Zita 
királyné nevenapja alkalmából a Magyar Nők Szent 
Korona Szövetsége, melynek elnöknője gróf Apponyi 
Albertné, hálaadó csöndes szentmisét mondatott az 
Egyetemi templomban. A misét Ernszt Sándor 
nemzetgyűlési képviselő, pápai protonotárius mondta.

melyen kb. 40 magyar lovag és 4 német lovag 
vett részt. Az ülést díszebéd követte, amelyen 
Albrecht, József és József Ferenc főhercegek, Ka­
rácsonyi Jenő gróf követ, Szirmay József és Barcza 
Károly, a máltai lovagrend lovagjai, mint vendégek 
jelentek meg.

MŰVÉSZEST. A Regnum Marianum Egyház# 
község folyó hó 22.#én magas színvonalú művész# 
estet rendezett Bakó László, Bakó Lászlóné, Mikus- 
Csak István, Gadanyi Sarolta, T hegze—Gerber 
Miklós, Nyers M. László, v. Várady Aladár, 
Dessewffy Izabella, Szerdahelyi László és még 
mások részvételével előkelő közönség előtt.

COHR mtiRJfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár és központ: Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szám. Telefon: József 2—37
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HyMEN. Barantali Aba Piroska és Mózessy 
Jenő Sándor f. hó 24*én tartották esküvőjüket a 
Szent Ferenc-rendiek Margit-körúti templomában. 
Koszorúsleányok voltak: Barantali Aba Ily dr. 
Olajossy Imrével, Kuntzer Anci dr. Schmitt Beia­
val, Zelovich Baby Bán Tiborral és Holubi Juci 
Almássy Endrével. - Göncze Gyula, nemese 
kéri volt evangélikus lelkész, eljegyezte Szalay 
Mancit Nemeskéren. —■ Almásy László, az egy- 
séges párt ügyvezető elnökének és nejének Rákóczy 
Máriának leányát, Babát, e hó 28-án vezette oltárhoz 
a Belvárosi plébániatemplomban Foyta Tibor szkv. 
főhadnagy. Az egyházi szertartást Vass József dr. 
kalocsai nagyprépost, népjóléti miniszter végezte.

Drechsler Manó és neje, özv. Sóos Ferencné és leánya 
Mariska, Radvány Róza, Turnovszky Gyuláné, Bias- 
kovich Istvánná, Váry Tilly, dr. Horváth Józsefné, dr. 
Tarsoly Ferenc, dr. Bodnár József, Blaskovich 
Elemér. A,fiatal,pár nászúira Olaszországba utazott.

VENDÉGSÉG. Herteiendy Béla huszáralezredes 
és felesége a szombathelyi Gentry-Kaszinóban e 
hó 24-én estélyt adtak, amelyen résztvettek: 
Özv. Sarlay Ferencné, Kováts Aladár altábornagy 
és felesége, É. Szabó Kata és leánya Egan Lilly, 
dr. Mayer-Guáry Ferencné, Sarlay Lászlóné, 
Saághy Istvánná és leányai Erzsók és Pici, Müller 
Edéné és leánya Médi, Sarlay Boriska, dr. Náray- 
Szabó Lászlóné és leányai Magdi és Blanche,

„y ', *
'rátÁ T>"
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Ebéd a szór! vadászaton Lumniczer Sándor dr. felvétele

Tanúk voltak: Almásy Sándor, szolnoki főispán 
és Privittzky Endre. —- Iglói és rabazi Szontagh 
Jenő v. mosonifőispán és felesége, vásonkeői és zichi 
Zichy Erzsébet grófnő leányát, Attát, eljegyezte 
meanbergi és hochensteini Sardagna László baro, 
Sardagna János báró es topolylucskai es kükemezei 
Bánó Lenke fia. — Kéri Kéry Menyhért és neje Parich 
Lidia\eányit Jolántz hó 17-én vezette oltárhozkomádi 
Tarsoly Lajos a soltszentimrei Bíaskovich-majorban. 
Tanúk voltak Pólya Antal pénzügyi főtanácsos és 
Blaskovich István földbirtokos. Eskető lelkész 
Dobrosi Zoltán. Az 50 terítékes nászlakoma részt­
vevői közül a következőket sikerült feljegyezni: Kéri 
Ilonka, dr. Holló Béla és neje, ifj. Kéry Menyhért és 
neje, dr. Prickl Lajos és neje, Roszstätter Jenőné,

Ollinger Béláné, Vlassich Ernőné, Bori-Horváth 
Istvánná és leánya, Farkas Ferencék, Pottyondi 
Lajosék, kisgeszényi Szabó Sári, Hanny Istvánná, 
dr. Rohrer István, dr. Mayer-Guáry Tibor, Woln- 
hoffer Ferenc, Hrabowszky László, Takáts Elemér, 
Platthy Zsiga, Mayer László, Müller István, 
Sztojanow Wladimir, Széli Miklós, Saághy István 
és még sokan.

Uher Károly és felesége f. é. április 24-én Mol­
nár-utcai otthonukban kitünően sikerülj, reggelig 
tartó estélyt adtak, melyen a következők „jelentek 
meg: Becsky Arzén és felesége, Déghy Ödön és 
felesége, Dubovay Jenő, Egyed István, Gévay- 
Wolf Nándor és felesége, Gerevich Tibor, Hollósy 
Dórika, Krasznay Béla, Kultsár István, Lessko

SZÉCHENYI GYÓGYFÜRDŐ
A székesfőváros egyik legmodernebb, 
legmonumentálisabb gyógyfürdője.

A Városligetben, a régi Artézi-fürdő mellett, melynek 
970 m. mélységbői előtörő, 74 C° kénes, radioactiv 

hőforrása táplálja.

Thermál és különfürdők, Iszapgöngyölések, hőlégkezelé­
sek, szénsavas fürdők, gyógymassageok, elektro- és fény­
terápia, Zander. Javallatok: idült csúz, izületi Izzadmá- 
nyok, merevség- é zsugor, köszvény, idegzsába, különö­
sen ischiás, vérkeringési zavarok, szivbántalmak és női 

betegségek ellen, ivókúra.
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Jenő és felesége, Lukátsy Béla, Mildt Ferenc, Nemes 
Antal püspök, Novák Elemér, Pete Csongor és 
felesége, Rosthy Annie, Somogyi Ancy,- Sárváry 
Oszkár, Sántha Gábor, Somogyi Jenő, Sebők Kolos 
és felesége, Schandl József és felesége, Szirmay 
Aladár, Szőts Farkasné és Zsembery István.

Elek Árpád min. tanácsos és neje tavaszi teáján 
jelen voltak a következő hölgyek: P. Maleczky 
Bianka és Margit, Perédy Ernőné, Kováts Ele» 
mérné, dr. Bodóz Lajosné és leánya, Vermes Jenőné, 
kislápi Juhász Árpádné, dr. Reich Károlyné és 
leánya, Szilágyi Mimi, Cselényi Marietta, Schefcsik 
Magda, Dubo- 
vayMimi,Bácsi»
Bállá Klári és 
Maróthy Anna.
Rozinszky Béla 
vacsoráján ott 
voltak : Csécsi 
Nagy Imre al» 
tábornagy, dr.
Terstyánszky 
Kálmán állam» 
titkár, Gerbert 
Károly tábor» 
nők, Szabó Ár» 
pád, Pivny»Póka 
Aladár, Benda 
Jenő dr., Bónyi 
Adorján, Szalay 
Kálmán, Kirch» 
mayr Kálmán,
Bydeskuthy E. 
százados, Mo» 
lendaRezső szá» 
zados,Thierjung 
A. főhadnagy,
Hoványi Lajos 
dr., Hoványi János, dr. Szerelemhegyi Ervin, 
Avvakumovits Ottó, csécsi Nagy Emil százados, 
Kiss E. őrnagy és többen.

A SZENT GELLÉRT»EGyESÜLET nagy» 
szerűen sikerült előadást tartott Nagy Lajosról, a 
Gellértígyógyfürdő nagycsarnokában. E kultusz 
ismertetését Kamenszky Gyula szavai vezették be, 
majd Nemes Antal püspök Nagy Lajos vallásos» 
ságával foglalkozott. Szerepeltek még: Krüger 
Aladárné, Lokey Béla, Kőszeghy ezredes, Sántha 
György, Sonkoly István és Rónay Vince, végül 
az ifjúság magyar táncokat mutatott be. Az egye» 
sülét pártfogója József főherceg különös érdeklő» 
déssel figyelte az előadást. Megjelentek a többek

^ bnonií Klubház icrrdsszán ! snnicck Viktor, Egger Lilla, Baunigarten 
Nándor, Lauber Dezső, Helvey Elek.

bárónő, Csavossy Benigna bárónő, Rétsey Dezső 
tábornok és családja, Engelbach Alajos ezredes és 
neje, Megyery István kir. kamarás és neje, Gröber 
Béla államtitkár, Jékey Dániel dr. kir. kúriai bíró 
és neje, Istvánffy Lajos dr. kir. kúriai bíró, Szemere 
Gusztáv min. tan. és neje, báró Győrffy János 
min. tan., báró Fischer Kálmánná, Trux Lajos 
miniszteri tanácsos és felesége, Váradi Aladár, 
Zsem József magyar.amerikai egyesület elnöke, 
Zajthy Ferenc festőművész, Domokos Andor dr. 
és neje, Szászy Lajos min. tan., Kőszeghy Emilné 
ezredesné, előadóművésznő, Sárossy Bella írónő,

szentpéteryKun 
László, Koszto- 
lányi József és 
családja, Langer 
Aurél és csa­
ládja,Frey Lajos 
és családja és 
Váradyné Beli» 
czay Ilona mű» 
vésznő, ki mint 
a nagy Beliczay 
zeneszerző leá» 
nya maga is 
atyja nyomdo» 
kain halad.
ROYALISTA. 
MAJÁLIS. F.
évi május hó 
l»én, szombaton 
este a margit» 
szigeti »Sziget» 
Club« helyisé» 
gében Fehér» 
szegfű-estélyt 
rendeztek, me­
lyen mint házi­

asszonyok herceg Odescalchi Károlyné és her­
ceg Astuto Györgyné szerepeltek. Az estély tiszta 
jövedelme a Magyar Nők Szentkorona-Szövetségét 
illeti. A rendezőség elnöki bizottsága a következő 
volt: Kóródy-Katona János, Árvay Lajos, Jakab- 
hazy' Zsigmond, dr. Kálnoki Bedő Albert, Mádi- 
Kovács György, Mike György, Pozsonyi Attila, 
Szalay Kálmán, Szénássy Ferenc, Újhelyi Tibor, 
Wenhardt Béla. A megjelentekről legközelebbi szá­
munkban fogunk részletesen beszámolni.

I Neumann fficLnny női ruha divatterme |

í ^Budapest 1/ Qr.^&isza István-u. 16 \
^ (<Srzsébetmtér és £Bálványmu. sarok Eredeti párisi modellek ^

és neje, Erba Odescalchi hercegnő, báró Balás 
György táborszernagy és családja, báró Feichlinger
Elek és neje, Astutó György hercegné, Gabányi
János tábornok, és neje, Koronghy Csávossy Alice

BIZRLMRSRM n,°mozw,iy=,.
informál

„NOVUM“-nyomozó, VII, Erzsébet-körut 1. Telefon: József 21—88

Kutyanyiró és Kutyafürdő Intézet
VI» Gróf Zichy Jenő-utca 33. szám. Nagymező-utca sarok

Igazg., rendelő főorvos
RÉTLAKYFERENC

Állatorvosi Rendelő kis állatok részére
Naponta délután 3-tól 6-ig. Telefonszám: 94 — 29

KÜLÖNLEGES FEHÉR BÚTOROK, LAKÁSBERENDEZÉSEK
LEGOLCSÓBBAN LÁSZLÓ HUGÓNÁL, IV. KÉR.. SEMMELWEIS-UTCA 9 SZÁM
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TÁRSAS HAJÓÚT ÁZÁSUNKRA vonatko­
zólag többek érdeklődésére ismételjük, hogy annak 
útvonala a következő : Triest, zLara, Raguza, Korfu, 
Malta, Siracusa, Taormina, Messina, Spalato, 
Velence, Triest. Az egész kétheti idő alatt (május 
27-étől június 10-éig> a Stella D'Italia luxushajó 
kabinjaiban lakunk és a hajón is étkezünk. A kabinok 
megválasztása a végleges jelentkezés esetén történik, 
mely esetben 1—2 millió koronával azok mindjárt 
lefoglalandók. Ennek megfelelően a részvételi ar 
5 és 7 millió korona között váltakozik. Ezen le­
foglalás történhetik a Cossulich Line budapesti 
irodájában <ThököIy-út 2), vagy szerkesztőségünk­
ben (délután 3-6-ig). Társaságunk legfeljebb húsz 
tagból állhat. Tizen felüli utazásnál a vasúton is 
kedvezményben részesülünk, melynek igénybe­
vételéről annak idejen gondoskodunk. Kabin­
lefoglalásokat ajánlatos minél előbb eszközölni, az 
erre vonatkozó hajóalaprajz nálunk betekinthető.

TALÁLKOZÓ. A volt 4. lovasdandár önkéntes 
iskolája 15 éves találkozóján, a volt növendékek egy­
kori parancsnoka, Hertelendy Miklós nyug. alezie- 
des üdvözölte egy lendületes, beszédben, miközben 
különös kegyelettel emlékezett meg az elesett baj­
társakról. A volt növendékek közül körülbelül a 
fele jelent meg, élükön volt tanárjukkal, Mecsér 
Andorral. Az egykori dandárparancsnokukat, Hauer 
Lipót nyug. vezérezredest táviratilag üdvözölték.

HALÁLOZÁSOK. Nemes Tikos István honvéd- 
ezredes Magyarnándoron hirtelen elhúnyt. Halálát 
szerető özvegye, született hodosi Bende Lenke 
gyászolja. — Jalsovai Jalsoviczky Lajos nyugal­
mazott kir. táblai tanácselnök, Győrben, április 18-án 
meghalt. — Kisrédei Rhédey János Büdszent- 
mihályon, harctéren szerzett betegségben, 27 éves 
korában elhúnyt. - Maurer Frigyes, táblabíró 
Siklóson meghalt. - Decsi Diószeghy Árpád báró 
hosszú szenvedés után Lussinpiccolóban elhúnyt. 
Lobkowitz Ferdinánd herceg Milánóban meghalt.

FÉLÁRÚ UTAZÁS PÜNKÖSDKOR A FŐVÁROSBA 
ÉS VISSZA. A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 
tudvalévőén pünkösd két napján nemzetközi ebkiállítást rendez 
Budapesten, a Tattersallban, az összes kutyafajták részére. 
Erre a nagyszabásúnak Ígérkező kiállításra a m. kir. keres­
kedelemügyi miniszter oda-vissza szóló félaru vasúti igazol­
ványokat engedélyezett a kiállítást látogató vidékiek számára 
(bármily kocsiosztály igénybevételével). Mindössze szemé- 
lyenkint egy 15.000 koronás kiállítási belépőjegy váltandó 
meg az igényléskor előre. A rendkívüli u'azási kedvezményt 
hihetően minél nagyobb számban fogják vidéki előfizetőink 
igénybe venni. Tekintettel a jelentkezők nagy számára, aján­
latos a részvételi bejelentést mielőbb megtenni llosvay Lajos 
Károly igazgatónál (Budapest, VIII, Conti-u. 21), ki minden 
a kiállítást illető bővebb felvilágosítással is szolgál.

FELHÍVÁS! Aki lapunkat legalább Vs évre
megrendeli (180.000 K), az ingyen kapja az 
elmúlt félév összes számait
r

DEHMALZ0NG0RAGYAR
Budapest VIII, Rákóczi-út 19 
Telefon: József 121—04

Külföldi és saját gyártmányú zongorák-, pianinók- 
harmóniumok. Szakszerű javítás és hangolás. Bérleti 
hangszerek állandó raktára. Aranykoszorús mester!

KŐSZEGI R.
FŰZÖKÉSZITŐ

RÁKÓCZI-ÚT 9.
Has- és csípőszorító 

I. drillból . . K 17$ ezertől
Gummi fűző

elsőrendű gummlból
K 240 ezertől

Soványiió fűző 
Hygiénikus . K 5$0 ezertől

Melltartók
Bajadér tűdből K 3$ ezertől 

Hautaua , . K 4$ ezertől 
Soványító melltartó 

Hygiénikus . K 150 ezertől
Őves harisnyatartók

K 50 ezertől

ORSZÁGOS KASZINÓ L2s,

nyilvános éttermeiben (IV, Semmelweiss-utca 3.)
esténként ifj. BERKES BÉLA muzsikál. 

KÜLÖN TERMEK. SZABÓ ÁRPÁD ÉS TÁRSA.

WRABETZ
SÖRÖZŐ

IV, VÁCZI-UTCA 37

(A KLOTILD-PALOTÁVAL SZEMBEN)

Az összes vadászok és az úri­
közönség találkozó helye, a fő­
város legszebb sörözője.

TERRASSE / OLCSÓ ÉRÁK

„TÁRNÁ" FOXTERRIER KENNELBEN
Tarnócza, u. p. Kápolna, elsőrendű simaszőrű kölykök, 
a magyar és osztrák derbygyőztes fullchampion »Hungarian 
Harrah« és a többször díjazott »Hymen Tarna« után 
kaphatók. Ugyanott sokszor díjazott idősebb ebek is eladók.

•Legjobb egyiptomi cigarettagyár

KyRIAZI FRÉRES CAIRO
kizárólagos magyarországi képviselője

WETZEL GYÖRGY
íMindenféle külföldi dohánygyártmányokra megren­
deléseket felvesz // // SKülön árjegyzéket küld.

V., N á d o r-u tea 30
BUDAPEST Telefon: Lipót 994-45

TEitror:jozilM5iá4

alap B
külöfTegeljegek

‘ÜfíI s

Árjegyzék díjtalan

«ki

BUDAPEST♦ IV» EGYETEM»!! »3
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Brionií golíversenyzők a start előtt.
Miss Sch=Schroeder, Münster Vera grófné, Eszterházy Károly'gróf, Rohan Károly herceg, Ellissenné Egyedy Margit, Mrs. 
Rausch, Colloredo Mansfeld Nóra grófné, A. E. Kitts, honorary secretary, Hohenlohe Ferenc herceg, Lauber Dezső, 

Wentworth Bacon, az aranyserleg kétszeri védője, I. H. Rose, K. C. Easson, a férfihandicap győztese.

BRIONII LEVÉL.
A brionií nemzetközi golfversenyek a magyar 

szinek sikerének jegyében zajlottak le, amennyiben 
mind a két nagy díjat, a Brioni Shieldet és a Brioni 
Gold Cupot Lauber Dezső, a Magyar Golf- 
Club kapitánya nyerte meg. Szelnárné Méray 
Horváth Opika a női zászló-handicapben győzött, 
Baumgarten Ferdinánd pedig Mrs. Koertinggel 
együtt a vegyes páros handicapban második 
helyre került.

Evről-évre nagyobb számban rándulnak le az 
Adria eme gyöngyére a golfsportnak újabban roha­
mosan szaporodó hívei, hogy kedvenc sportjukat 
ragyogó napsütésben korlátlanul élvezhessék már 
akkor, mikor a Svábhegyen süvítő hideg kora­
tavaszi széltől meggémberedett ujjak még nem tud­
nák a golfütőt kezelni. Amerika, Ausztrália, Anglia 
s a kontinens minden golfot űző országának kép­
viselői adtak ott egymásnak találkozót, s akik még

nem Ismerkedtek meg a golfozás örömeivel, azokat 
odavonzzák a sziget csodás természeti szépségei és 
az a sokféle egészséges szórakozás, amely ott úgy 
aktiv sportűzőknek, mint az egyszerűen csak 
nyugodt üdülést keresőknek kínálkozik. Az előb­
biek válogathatnak a lovaspóló, lawntennis, golf, 
sétalovaglás, vitorlázás motorcsónakázás között, az 
utóbbiak részére kellemes s változatos látványt 
nyújtanak az ezekben felváltva rendezett versenyek.

Közben 50 perc alatt át lehet repülni a hotel 
előtt horgonyzó pompás Junkers-hidroplánon lunchre 
Velencébe, honnan délutáni teára visszatérve, utána 
már ismét itt lubickolhat az ember a szállodában levő 
meleg tengervizű óriási fedett úszodában, amely 
naponta a legélénkebb s legmulatságosabb közös 
fürdőéletnek színhelye. Legutóbb gr. Kinsky Ulrich, 
a híres autóversenyző és pilóta hívott meg egy 
társaságot a repülőgép kajütjének megtekintésére, 
miközben meglepetésszerűen elindította a gépet és 
megsem állott a hölgyekkel Velencéig. Szebb oltárt 
a régi görögök sem emeltek Terpsychorenek, mint 
amilyen a hotel melletti park gyönyörű fái alatt 
létesített hatalmas szabad tánckörönd, ahol a kör- 
benfutó terrasszokon elfogyasztott ebédutáni fekete­
kávét legjobban az a szép látvány édesíti meg, 
amit felhőtlen kék ég alatt ragyogó napsugár fényé­
ben táncoló párok nyújtanak. A magyar fürdők 
példát vehetnének Brionitól, hogyan lehet a spor­
tokat vonzóerőként kihasználni. Balatonföldvár ezen 
az úton indul el. Ha nagy arányokban tovább 
halad rajta, magyar Brioni lesz belőle. M. O.

R Á D I Ö ipazA
............ . Minden rádió-különleges-

, , , _ ség, vámpír, porszívó és
RADIOHÁZ, LENGYEL DEZSŐ az összes villanyfelszere- 
n , . ... — , . _ lési cikk a legolcsóbb napiBudapest VI, Gyár-utca 2. sz. / áron kapható. /

íHáztartási, urasági, 4Í’, yhpljjob 
vendéglői, intézeti
Városi üzlet és raktár: IV, CPácÍ°UÍCa 40 (Órányi-utca sarok.) 
Lselefon:

I fgr,
József 153-52

t

£OL3iOS £91UÖS
C&akaréktüzhelygyár LRészv.-^árs. ^Budapest 
SKözp. iroda és gyár: VIII, SBezerédi-u. 8. ‘Lsei. J. 21-31
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DR. JÓZSEF FERENC K1R. HERCEG ÉS ANNA K1R. HERCEGNŐ,
A NYÍREGYHÁZAI 39. »ERZSÉBET« LEÁNyCSERKÉSZ= OTTHONBAN

Vasárnap, április 18.-án minden mozzanatában 
feledhetetlenül kedves ünnepe volt Nyíregyháza 
városának, elsősorban pedig a »Nyíregyházai 39. 
Erzsébet Leánycserkész-Otthon«-nak, mert dr. 
József Ferenc kir. herceg és Anna kir. hercegnő, 
a IV. cserkészkerület szemléje alkalmából ezen a 
napon látogatták meg először Nyíregyháza városát 
és ezen otthont, mely az »Erzsébet« Alapítványi 
Hadiárvaház épületében van. Mindkét intézetet, 
amelyekben közel száz hadiárvalány nyer otthont, 
Ruszinkó Jenőné sz. Just Emilia igazgatónő vezeti. 
Heteken át azon fáradoztak, hogy József Ferenc dr. 
kir. herceg és hűséges hitvese, a fenkölt gondol­
kozást! és nemes szívű Anna kir. hercegasszony 
hozzájuk illő, ünnepélyes fogadtatásban részesül­
jenek.

A fenséges pár e hó 18.#án érkezett Nyíregy­
házára, ahol először Kállay Miklós főispánt láto­
gatták meg. Velük érkezett Mózer Ernő, nemzet- 
gyűlési képviselő, Lindenmayer Antónia, a leány­
cserkészek országos szövetségének elnöke és gróf 
Festetích Pál, országos főcserkész. Bemutatva lettek 
a meghívott egyházi, polgári és katonai méltóságok, 
ú. m.: Mikecz István alispán, dr. Zelenka Lajos 
kúriai bíró, a nyíregyházai törvényszék elnöke; 
vitéz Tóokos ezredes, dr. Erdőhegyi Lajos, nem­
zetgyűlési képviselő, dr. Bencs Kálmán, polgár- 
mester, Virányi Sándor, megyei főjegyző és Szo­
bor Pál, városi főjegyző, vitéz revisnyei Reviczky 
László, ny. tábornok, a Szabolcsvármegyei Vitézi 
Szék parancsnoka, dr. Bartók Jenő, ref. lelkész, 
Énekes János, prépost-kanonok, Benkő András, 
tanfelügyelő és a cserkészparancsnokok. Cercle 
után a kir. hercegi pár a főispánt lak balkonján 
jelent meg, amire a kastély előtti Dessewffy-park- 
ban a nagyközönség lelkes ovációval fogadta őket.

A cserkészek és leventék dísz-felvonulása után 
a kir. hercegi pár és kísérete az »Erzsébet« Leány# 
cserkész-Otthonba hajtatott, ahol három kedves kis 
»cserkész«: Balogh Ancika, Tamáska Baba és Té- 
ger Lacika üdvözlő versecskéik elmondása után 
piros-fehér rózsacsokrot adtak át nekik. Ezután a 
főhercegi pár a díszsátorban foglalt helyet, körü­
löttük pedig a meghívott hölgyek és urak helyez­
kedtek el.

Kiss Antal Mária jelentkezése után a debreceni 
»Lórántffy Zsuzsánna«-cserkészcsapat Tóth Etelka, 
a nyíregyházai »Erzsébet«-cserkészcsapat a főnök­
nője, a kisvárdai »Gizella királynő«-cserkészcsapat

BRETT SAROLTA
NŐI KAL A PK Cl LÖN LEGESS ÉGEK TERMEIBEN

PÁRIZSI MODELLKALAPOK 

Kópiái már4-500 ezer koronái áron U kaphatók

BUDAPEST IV, PÁRIZSI-U. 2 és IV, VÁCI-UTCA 9

dr. Balogh Béniné és a »Kinga«#cserkészcsapat 
Kiss Antal Mária vezetésével vonult el a kir. her­
cegi pár előtt.

A tornagyakorlatok után a büffébe vonultak, 
ahol a megjelent hölgyeket Anna kir. hercegasz- 
szonynak Kállay Miklósné, József Ferenc kir. her­
cegnek pedig dr. Bencs Kálmánná mutatta be.

Cerle után a kir. hercegi pár a leánycserkészek 
kézimunka-kiállítását tekintette meg. Anna kir. 
hercegasszonynak nagyon tetszettek a nyíregyházai 
leánycserkészek tulipános ládái, amelyeket maguk 
a cserkészleánykák festettek. A nyíregyházai 39. 
leánycserkészcsapat Anna kir. hercegasszony fő­
védőnőt, a Szalay Pál festőművész-tanár által 
tervezett, magyar motivációval gyönyörűen díszí­
tett és egy teljes baba#kelengyét tartalmazó tulipá­
nos ládával lepte meg, mit a kir. hercegasszony 
kis leánykája számára meghatva fogadott el és 
köszönt meg.

Ezután díszelőadás volt a színházban. A »Kállai 
kettős«, mint nyitány eljátszása után a kedves kis 
Fábry Pötty jelent meg a függöny előtt, ahol 
ragyogó előadói készséggel konferálta be a tartalmas 
műsor egyes számait. A színpadon felsorakozott 
leánycserkészekhez Lindenmayer Antónia intézett 
lelkesítő, hazafias beszédet. A debreceni 49. »Tisza 
Ilona« leánycserkész#csapat egyik bájos tagja, Vég­
vári: »Nagy magyar télben« című hazafias költe­
ményét szavalta el. Tizenkét gyönyörű debreceni 
cserkészleány dísz magyarban a »Palotás«-! táncolta 
el. Jávorszky Ilona, kisvárdai cserkész nagy hatás­
sal Bors Lászlónak: »Ne sírjatok!« című versét 
szavalta. A műsort Ruszinkó Jenőnének Petőfi 
költeményei alapján összeállított, színes, hangulatos 
képekből és jelenetekből álló »Mindent a Hazáért!« 
című színpadi játéka fejezte be. A mű főbb szerep­
lői : Bötykös Gizi (Jancsi), Szalay Mária (Iluska), 
Márk Amália (Hungária), Suhanesz Erzsiké (magyar 
zászlótartó), a csábosán szép és kedves Orosz 
Nelly (magyar huszárönkéntes) és méltó partnere: 
Benyák Böske (magyar lány) voltak. Mindnyájan 
jól megérdemelt vastapsot kaptak.

A jól sikerült műsoros előadás után a kir. her­
cegi pár megjelenését dr. Balogh Béniné, a kis* 
várdai »Gizella királynő« leánycserkész-csapat 
parancsnoka köszönte meg.

A nyíregyházai leánycserkészek állandó helyi 
hatóságának felkérése folytán az egész ünnepség 
főrendezői voltak a helyi hatóság következő tagjai: 
Szalay Pál festőművész-tanár, dr. Balogh Béni 
m. kir járásbíró és dr. Füley-Csoog Lajos. F. Cs. L.

ELISMERTEN LEGJOBB

KÉZ Tyű K, HARISNYÁK, 
RETIKÜLÖK
LUKACS M. IV, KIGyÓ-U 5 Telefon 976-03
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A LÁMPAGYUJTÓ

A lámpagyujtó végigmegy az utcán, 
kezében pózna, mely az égig ér, 
valami sötét felleg a kabátja 
és lengeti a szél.

Kabátja szárnya elborul a földre, 
torzonborz árnyak között ballagok.
És lassan, lassan kigyúlnak a lámpák, 
az apró csillagok.

S az Este, ez a komor lámpagyujtó 
a hegyre fut s a völgybe sebtiben. 
Nyomába, mint kopó, a csönd szaladgál, 
a város elpihen.

Pihenjetek már! — így kiált a bércről
Pihenjetek! — s az árnyas hegy remeg
A tóba fürdik a Vacsoracsillag,
jóestéi emberek! „ r , ,,Bródy László.

MAGÁÉRT JÖTTEM

Asszonyom, édes, Maga a minden. 
Magü" a nótám, Maga a könnyem. 
Vergődni, élni, borulni, égni,
S meghalni aztán — Magáért jöttem.

Maga a múltam: a régi lányok,
Bennük előre Magát szerettem.
Hogy félthet tőlük? Asszonyom, mondja: 
Maga-magától hogy félthet engem ?

Asszonyom, volt már, volt-e bolondja ?
Adtak-e már így Magának lelket ?
Súgott tán más már édesebb szókat,
De nem sírt senki így Maga mellett.

Nem volt még senki így a Magáé,
És mégis tőlem Maga oly távol,
Mint hova vágyam holtig utazgat:
Versailles és Páris, Róma meg Nápoly.

Maga a sorsom s Magáé minden:
Erőm és lázam, kedvem és könnyem.
Álmodni, vágyni, szívére várni,
S meghalni aztán — Magáért jöttem.

Remillong Albert.

FODOR JÓZSEF BARÁTOMNAK

Rám ismersz-é, Testvér, ha majd véres lábakkal 
ajtódon kopogok és borús lesz a Nap 
s szemvakitó éjjel, ha Vénség mered elém: 
az Ifjú kacagva örökre elszalad?

fJJbst már hdbh rendásxzn...
f

éz VJ WMAMOS BteÉSX&&ÉK

I PAR R.To P UB&PE5T
Tel.:T68-16, lJ/04. Andrássyút 28.

SZONET
Falum, békés, mély alvók szigetje, 
miért is űzött világgá a vágyam . . . 
Nem ismer rám ma a kert tavában 
a régi Hold, elűz: — „menj sietve!“

E csend-mezőkön nem talál ma rám 
a régi hang s a dal a csermelyé. . . 
El, messzi, zúgó tengerek felé!
Kies falumban nem vár az arám.

S míg fölkúszok a sötét sziklavölgybe 
havas úton, sötét erdők felett 
könnyeznek a hajnali fellegek,

a szürkületben halkan üdvözölve 
rám bólint az akác s egy kis gyerek 
lesi az ablakon, merre megyek . . .

ESTELEDIK 
Jöjj este, jöjj!
Holdad ezüstje fesse át hajam 
Szelíd szellő!
csókolj reám bús, hervatag mosolyt 
Jöjj este, jöjj!
szív-várban várlak, hol csüggedt a fal, 
és mély a csend
s a lélekérc is eltört, beomolt!. . .

Rám ismersz, ha szél nyög, villámlik, menydörög, 
ha a Föld megremeg a lábaid alatt, 
ha lángoló oltárra dobják a testemet 
a testvér akkor is a testvérem marad ?

Rám ismersz, ha látod könnybefojtott arcomat 
s ha szívemből hulló vérrózsák nyilának 
nászrahivlak fehér almafák szűz kertjébe, 
mert egyszer eljövök, ragyogva, mint a Nap!

Lakos Lajos.

Jöjj este, jöjj!
fehér szívemmel várom jöttödet, 
a tengered
ölén egy csónak tán még hátha vár, —
Jöjj este, jöjj,
kit elhajít mindenki magától 
már érezem
az örök hajóst, ki némán karjába zár.

Sípos Iván.
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MIT ÉRDEMES MEGNÉZNI?
Mit? A tavaszt a Zúgligetben ! Színházba már 

nem érdemes járni, csak annak, akinek kell,- vagyis, 
aki beszámolót akar írni és pedig vagy azokról a 
régi darabokról, amelyek a télen bevállottak, vagy 
azokról az újdonságokról, amelyek tavasszal nem 
válnak be. A bevált darabok sorozatosan »futnak« 
a legtöbb színház­
nál. Új lesz a 
Király-Színházban 
Rényi operettje, aki 
végre a »Kitty és 
Kati« címben meg­
állapodott. Rényi 
ügyes muzsikus s 
így el sem képzel* 
hető, hogy ne le­
gyen sikere. A Bel­
városi Színháznál 
és a Renaissance- 
Színháznál egye­
lőre minden csen­
des, készülnek az 
új Bárdos-rezsimre.
Képzelhető, hogy 
a jövőt illetőleg 
mennyi »bizalom 
és remény« van e 
két színháznál fel­
halmozódva, ami 
azonban még nem 
színház. Az Ope-J 
raház heti műsorá*| 
ból mindent megtu* 
dunk: Sába, Ham­
let, Denevér, Tru­
badúr, Rigoletto,
Salome. Régi jó kipróbált szerek, csak az a kár, 
hogy már nagyon is ismerősek. A Bánk bán fel­
újítása azonban mégis egy kimagasló eseménye 
az Operaháznak. Felejthetetlen Környey Béla sír­
emlékének javára adták a legmagyarabb operánkat. 
A címszerepben Környey örökét Plinszky Zsig- 
mond vette át és ebben is oly kitűnő volt, hogy 
méltó volt nagy elődjéhez. Ismét bebizonyosodott,

hogy méltán tartják őt és Venczellt az operai 
törzsközönség kedvenceinek.

A Nemzeti Színház műsorának némi érdekessé­
get adott Lehotay Árpád vendégfellépte a Bizánc­
ban. Ezenkívül a többi színházak a tavaszi ven­
dégjátékokra készülődnek. A németek elmentek, a

bécsiek itt vannak, 
az oroszok meg­
érkeztek, új ven­
dégek jönnek. Nagy 
a forgalom, de oly 
kevés a haszon, 
hogyalegifjabbope* 
Jettszínház végleg 
megszűnik. Vagy 
visszavedlik orfe­
ummá, vagy mozi 
lesz belőle. Talán 
mint mozit sikerülni 
fog néhány év 
múlva visszaalakí­
tani színházzá.

A ZENE- 
AKADÉMIA e 
héten tartotta XIII. 
hangversenyét, a 
melynek keretében 
felléptek: Scheiber 
Mária, Szűcs Már­
ta, Kováts Boriska, 
Szóbél Margit, Rát* 
kai Vera, Nagy 
Panni, Lakos Er­
zsébet, Varjú Irma 
és különösen fel­
tűnt jó hangjával 

Maleczkv Bianka kedvenc,tanítványa, Elek Ilonka.
MATUSKA MIKLÓS e hó 28-án a Zene- 

művészeti Főiskola nagytermében ária- és dal­
estélyt tartott. Műsoron szerepeltek: Haydn, Bach, 
Schumann, Loewe <Hochzeitslied>, R. Strauss, 
Wagner (Monológ a Mesterdalnokokból), Hubay, 
Kodály, Radnai és Tarnay szerzeményei.

A közönség sokat tapsolt a művésznek.

.Katóka." Feszthy Masa festménye.

Tennis
felszerelés

Rákét
húrozás

Weszety vicKul'i

BLASCHEK CONRAD Uö?svz"bö
UDRPEST IV, VÁCI UTCA 25. SZÁM.

jio epjner ji. csipkék, függönyök, fátyolok
IV, Korona-utca 6

villany-, zander-, 
inhalatió-, hő- és 

y fénykezelések

idegesség# ideggyuiiadás, elhízás,
rheuma, asthma ellen a

Dr. Mandler Ottó gyógyintézetében 
Budapest, IX, Kálvin-tér 10
(Külőnbejárat Ráday-u.) 
TELEFONSZÁM: JÓZSEF 3 — 75

Vízgyógy 
*
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VADÁSZAT ÉS
A GRÓF ANDRÁSSy GÉZA»TEREP» 

LOVAGLÁS vasárnap volt a Vérmezőn és a 
budai hegyek között. A legteljesebb siker jegyében 
lefolyt mérkőzésről a részletes beszámolót és a 
képeket legközelebbi számunkban közöljük. A 
verseny részletes eredménye a következő : Urlo- 
vasok: 1. Szabadhegyi István Cinege, lovagolta 
tulajdonos, 2. Odescalchi Miklós herceg Jacky 
Jumper, lovagolta tulajdonos, 3. Almásy Pál gróf 
Skylark, lovagolta tulajdonos, 4. Kónya Antal 
Cinka Panna, lovagolta Adda Alfréd, 5. Gozony 
István Cserebere, lovagolta Kókay Pál, 6. Tóth» 
várady Asbóth István. Hölgylovasoknál: 1. Payer 
Sándorné. Fritzi, lovagolta tulajdonos, 2. Pauly 
Hartmanné Ármina, lovagolta tulajdonos, 3. Solcz 
Dezsőné Cocotte, lovagolta tulajdonos, 4. Binder 
Ottó Emden, lovagolta Almásy Pálné grófné, 5. 
Éber Amália Bárány, lovagolta tulajdonos. A ver» 
senyek lebonyolítását Cs. Szabó Kálmán, a Nem- 
zeti Lovarda igazgatója vezette.

RÁDy JÓZSEF, A MAGyAR KARD- 
VIVÓBÁJNOK. Nagy érdeklődés mellett folyt le 
vasárnap a Műegyetem aulájában a magyar kard» 
bajnoki küzdelem. Valamennyi aktiv vívónk síkra- 
szállt a büszke címért, amely egyúttal »a világ 
legjobb kardvívója« címet is magában foglalja. A baj­
nokságot biztosan, bár erős küzdelem után Rády 
József alezredes, a MAC kitűnő vívója nyerte 
meg, míg a vert mezőnyben a hollandus De yong, 
továbbá Garay János, Terstyánszky Ödön, dr. Tóth 
Péter, Gombos Sándor, Kovács Andor, Glykais 
Gyula, Petschauer Attila volt. A bajnokság méltó 
kezekbe jutott, mert Rády alezredes már évek óta 
a legbiztosabb kezű vívó, aki úgyszólván minden 
versenyen a legelsők között volt.

A KMAC MOTORVERSENYE. A második 
»ügetőmotorverseny« már jóval nagyobb arányok» 
ban folyt le, mint a két hét előtti. Az ügetőverseny» 
pályán a csaknem teljes számban megjelent magyar 
motorosok mellett ott voltak az osztrákok is, akik 
azonban nem játszottak valami különös szerepet, 
mert a magyarok szinte boszorkányos ügyességgel 
vezették gépeiket a nehéz és veszélyes fordulókban. 
Megérdemelt és szép győzelmet aratott Urbach 
László, akit az eddigi versenyeken mindig a bal» 
szerencse ütött el az elsőségtől A két Horthy*fiú, 
Miklós és István, a tőlük megszokott nyugodt és 
biztos vezetéssel nyerték meg a kategóriájuk díját. 
Feledy Pál motorhiba miatt nem futotta végig ver» 
senyét, Balázs László pedig a túlmerész kanya? 
rodó»vétel közben a kerítésnek vágódott, de szeren» 
cséré semmi baja sem történt.

Dr. Pajor

Budapest Vili, 
Vas-utca 17.

Szanatórium
belgyógyászati és sebészeti 
betegek részére. Diétás 
konyha. Zander és orthopéd 
gyógytermek, uízgyógyintézet 
bejáróknak is. Ideg? és 
üdülő betegek gyógyhelye.

SPORTHÍREK
"A MAGYAR VADÁSZOK ORSZÁGOS 

SZÖVETSÉGE május 4-én, kedden este 6 órai 
kezdettel tartja évzáró műsoros estélyét a Vámház» 
pince külön termében. Mátray Gyula, Balkay 
Adolf, Gyöngyöshalászi Takách Gyula, Pozsonyi 
Attila, Rázsó Lajos és dr. Weineck Károly tartanak 
felolvasást, illetve előadást. Utána társasvacsora 
ugyanott, melyre előre jelentkezni nem kell.

ífj. Horthy Miklós

L fi

SZÓRI TAVASZI SZALONKAVADÁSZA. 
TOK. Bár az idei szalonka»idény igen rossz volt, 
mert az állandó éjjeli fagyok nagyon elrontották 
a húzásokat, mégis a szóri vadászterületen 82 darab 
hosszúcsőrű akadt aggatékra a két napi hajtó» 
vadászaton és a húzásokon és három róka is tar» 
kította a terítéket. A vadászaton résztvettek: a 
kormányzó úr, József főherceg, gróf Ráday Gedeon, 
báró Szurmay Sándor, nemeskéri Kiss Géza, báró 
Bohus László, Hellebranth Béla, dr. Borsos László 
és a háziurak: dr. Verebély Tibor, dr. Lumniczer 
Sándor, dr. Matolay György. A vadászatról és 
az illusztris vendégekről lapunk más helyén néhány 
érdekes képet mutatunk be.

SRobes cGailleur JManteaux ei JBlouses

SKaiis-köz 2
1'Páczi-utca sarok
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A PÁRISI DIVATSZALONBAN
A nagy párisi divatházaknak olyan a szervezete, 

hogy a bemutatandó tárgyakat a bemutatás napjáig 
teljes titok veszi körül. Szinte lehetetlen a models 
leket vagy rajzokat akár csak egy nappal a be-

Premeí-modell: Bois de rose selyemruha rövid capeval, 
fekete béléssel és fekete sávval 

Lelony-modell: Fekete ránckabát

előkelő egyszerűséget nyilvánító szalonoknak. Egy­
színű szőnyegek, műértően elhelyezett antik búto­
rok, magas csipkével bevont ablakok és a bejára­
ton csak ez az egy szó: Poiret, Worth, stb. Sehol- 

sem lehet egyetlen ruhadarabot sem látni, a 
divat eme alkotóinak nincs szükségük kira­
katra. Itt nem állítanak szövetet és szabás* 
mintát közszemlére. A terem süppedő foteuil- 
jeiben a vevők ülnek köröskörül és a fiatal 
leányok az elcsodálkozott nézők előtt állva 
maradnak. Ez az egyetlen fajtájú színjáték 
gyakran 100 modellt is jelent.

Premet: Ez a gyűjtemény egyszínű vagy 
mintázott gyapjúszövetű, nagyon egyszerű 
szabásmintájú kosztümök sorával kezdődik,- 
látni modelleket, hol a kabát egyszínű, az alj 
mintázott anyagból, gallér és manchetta pedig 
a szoknya anyagából készült. Még sok a 
jumper*ruha és cap a nap minden szakában. 
Sok prinzess-ruha vagy egyenesvonalú dél­
utáni ruha — hol az alj ráncokkal van 
szélesítve — van munkában. A hát blúz* 
szerűen van szélesítve és gyakran plastronnal 
vagy jabottal élénkítve. Bolero-formákat szin­
tén látunk. Sok a fekete estélyi ruha is és 
gyakran beige-csipkével díszítik. A szoknyák 
legtöbbször szélesek, mint a nappali ruháknál. 
Egy nagyon szép ruha rózsaszínnel és fekete 
»Paillettek«-vel különösen feltűnt nekem.

Paqain-nél, a francia hölgyek kedvenc divat- 
tervezőjénél, sok taft-kosztümöt láthatunk, 
amiben nőiességre törekszik és ezt/z övékkel 
stb.-vel sikerül is érvényre juttatnia. Omellette 
még Poiret és Patou csinálják a szoknyát 
hosszabbá, zmely megemlítésreméltó.

Lelony: Újdonság gyanánt blúzszerű mel- 
lénykéket hoz, aminél a valódi blúz a jumpert 
helyettesíti. A fő*nyár számára chinakreppből 
készült »Lingerie« ruhákat hoz. Beapplikált csip­

kék és szegélyek, különösen a háton és oldalakon lát­
hatók gyakran. Az ensemble ebben a házban nagyon

mutatás, illetőleg a nyilvánosságrahozatal előtt is 
sejteni. Párisi mannequinek! Karcsú csípő, vékony 
boka és büszke tartású nyak, lokniktól körülfolyt 
fej, amely öntudatos szépséget fejez ki. Ezek a 
tündéri jelenségek gyakran az egyedüli díszítői az

Descai-modell: Zöld Pigotvszalmakalap, új vonalak 
Agnes-modell: Beige-filzkalap, barna selyem-motivumokkal

Kérdezze meg fogorvosát!
Legjobban védi fogait a

SANALBIN
fogpép, szájvíz, fogpor.

Gyártja: Dr. BAYER és TÁRSA, BUDAPEST IX. 
Főraktár: ANGYAL GYÓGYTAR IX. ÜLLŐI-ÚT 30

4
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kedvelt és egy ruhából és hosszú kabátból áll. 
Gyakran látni a tarka ruhák felett fekete kabátot, 
aminél a modell — az ellentét lecsökkentése végett — 
fekete szegélybe van foglalva.

Jane Regny: Túlnyomóan sport»modelleket hoz 
és Jenny=né\ az idén különösen a taft estélyi ruhák 
tűnnek fel, stilszerű pasztellszínekben.

Érdeklődésre tarthat számot az, hogy egy estélyi 
ruha gyakran 5000 frankba kerül, de »szegény« 
emberek egy elsőrangú párisi divatszalonban már 
2000 frankért kaphatnak kosztümöt, sőt 1500 frank­
ért is. Ezzel szemben egy szép mannequin havi 
fizetése alig 1000 frank. E. Poór•

fi/d'iyaság divatbemutatója
A Társaság szerkesztősége május közepében a 

Sziget-Klub és a MAC margitszigeti tágas helyi» 
ségeiben divatbemutatót rendez. Az est neve­
zetességének ígérkezik az, hogy a jótékony» 
célra való tekintettel a mannequinek szerepére a 
társaságban szereplő legszebb tizenöt előkelő, jó 
alakú úrileány lesz felkérve. A rajtuk bemutatott 
ruhák közül, amelyikben a legnagyobb tetszést 
fogják aratni, abban fényképészünk megörökíti őket. 
Az így összeállított fényképgyiijteményt a pünkösdi 
számunkban le fogjuk közölni. A válogatott, szép 
tavaszi és nyári ruhákat és kalapokat a legelőkelőbb 
belvárosi cégek mutatják be. A bemutatás zártkörű 
meghívott társaság (főképpen a klubok tagjai) előtt 
történik, mely célból a külön meghívókat jövő 
héten küldjük széjjel. A tiszta jövedelmet a 
»Pro Juventute« név alatt ismert diáksegítő»akció 
javára juttatjuk, mely célra fordították az Országos 
Kaszinóban legutóbb rendezett hangverseny jőve# 
deímét is. A gyűjtést eszközlő nemesszívű hölgyek

egy levelezőlapot és 
díjtalanul megkapja 
nagy tavaszi képes 
fűző árjegyzékünket

Jűzö és mégsem fűző 
szalon

a SKirály-Szinháznál 
(JKirá ly-utca 69) 
jfiók: 'Váci-utca 111b 

félemelet.
telefon J. 66—05

VT í

•> }

Jenny-modell: Beige-Georgette, ugyanolyan színű csipkével 
Lauvín-modell: Fekete taftruha hímzéssel

közül a folyó hónapban sorrend szerint a követ» 
kezők érték el a legnagyobb eredményeket: Milos 
Mária, Balogh Elemérné, Debreczeny Sándorné, 
Ripka Ferencné, Csupor Józsefné, gróf Klebelsberg 
Kunóné, Verebély Tiborné, Sternád Istvánné, Térffy 
Béláné és Gaál Marietta. — Itt említjük meg, hogy 
azon hölgyek, akik felkérésünk folytán, a jótékony» 
célra való tekintettel, a bemutatást vállalták, legyenek 
szívesek május hó 3»án, hétfőn délután 5 órakor 
szerkesztőségünkbe elfáradni, mely alkalommal 
közöttük az illető cégek kiosztása és egyéb részletek 
lesznek megbeszélve. Ugyanakkor jelen lesz dr. Bá» 
nóczy Dezső is, aki a scenikai rendezést vállalta.

ORSZÁGOS 
ÜVEGFESTÉSZET
WALTHERR GIDAutóda 
JOHAN HUGÓ
Művészi tervezésű és kivitelű 
templomablakok,profán munkák 
lakások, halleok, verandák ólom­
üvegezése. Üvegképek, heraldi­
kai ei merek, üvegmozaik és 
velenceimozaik <sma!ti>. Régi 
munkák restaurálása. Minden­
nemű kertészeti üvegezést vállal
BUDAPEST, IV, 
MAGVAR-UTCA 40 
(MÚZEUM-KÖR- 
UT 31 SZÁM)
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A NÉVTELEN LEVÉLRŐL
A névtelen levél a gyáva ember bátorsága, az 

útonálló szent fegyvere. Úgy, amint ezer eset közül 
999-ben a típust ábrázolja: elferdített kézírással 
<manap a személytelen írógép segít!) kedvesen 
vegyítve bosszúállásból, sértegetés! vágyból, aljas­
ságból. Hogy több vagy kevesebb van-e benne ez 
alkatrészekből, hogy a névtelen levél tartalmazóé 
különösebb tényeket, az teljesen mellékes ,* az egyik 
hajszálnyi pontossággal annyit ér, mint a másik. 
Aki megbántja, megsérti embertársát anélkül, hogy 
e tettéért elvállalná a felelősséget, az tulajdonképpen 
nem is bánthat, nem is sérthet meg tisztességes 
embert. Hiányában van ehhez az erkölcsi legiti- 
mációnak. Ezért a rátartós emberek minden levelet 
a végéről kezdik olvasni. Ha hiányzik az aláírás, 
vagy ha a merénylő álnév mögé rejtőzik, akkor az 
illető »szellemi termék« olvasatlanul a papírkosárba 
vándorol.

Az anonym levél ősapja az a billet doux lehetett, 
amely Párisban XIV. Lajos idejében örvendett 
közkedveltségnek. Nem tartalmazott gorombaság 
gokat, forma és tartalom dolgában nem külön­
bözött ama gyöngéd, rózsaszínű levelektől, melyek 
deli leventék és bájos hölgyecskék között röpködtek 
ide-oda. Ki veszi rossz néven, ha édes találkára 
csalogatják ? A szegény lovag azonban, aki e sorok

.. . . . mm.. . mi. . . Ilin. . . mi. . . mii. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .
GYOVAY VILMA legújabb kreációja, melltartó, gyomor- 
és hasszorító egybe teljesen halcsontnélküli,tehát kényelmes 
és előnyös viselet, készül drillből és brocheból, úgyszintén 
a kedvelt has- és csípő­
szorítóját ajánlja: ezek is 
teljesen lefűznek, melynek 
bebujósra és gombolhatóra 
készülnek,továbbá gummi- 
fűző. hasnadrág és mell­
tartó nagy választékban

raktáron.

GYOVAY VILMA FŰZŐKÉSZITŐ

«K:-v JVtAáüeH

BUDAPEST IV. KERÜLET, EGYETEM-UTCA 9. SZÁM
.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . mi. . . . mi. . . .. . . . . . . . . . . .

illatát beszívta, legjobb esetben szellem alakjában 
jelenhetett meg a légyotton. Alighogy elkészült 
ugyanis a levél elolvasásával, hanyatt esett — hol- 
tan. A XVII. század vegyész! tudománya nem 
volt képes megállapítani azt a titokzatos mérget, 
mely e »letres de cachet«=ből kiáradt, a rendőrség 
pedig nem tudta kézrekeríteni a névtelen levélírót, 
vagy nem is kereste, mert attól tartott, hogy meg# 
találja. Hoffmann Ernő Tivadar Amadé német 
novellaíró <a »Hoffmann meséi« című operett hőse) 
a történelmi valóságból egy novellában poézist, 
Ludwig Ottó német költő pedig a novellából drámát 
alkotott.

A regény és a színpad kedvelt melegágya a 
névtelen leveleknek. Hogy csak egy klasszikus 
példát idézzek: Schillernek »Don Carlos« című 
szomorújátéka a drámai kifejlődés előtt véget érne, 
ha Eboli hercegnő a pásztorórára szóló meghívás 
alá odaírta volna a nevét. Szeretném általános» 
ságban a poéta uraknak ajánlani, hogy a névtelen 
levél rekvizitumával kissé takarékosabban bánjanak! 
Nem csupán azért, mert ez a technikai kibúvó 
lassankint nagyon is elkopik már, hanem főleg 
azért, mert a gyakoriság ferde felfogásra csábítja 
a kedves közönséget eme szélűben gyakorolt szó» 
kásról és szunnyadó gonosz hajlamok utánzásra 
ébrednek. A költészetben azonban persze a másik 
fajtájú, a bájos, a nemes irányú névtelen levél 
otthonos. Itt névtelen sorokban a tartózkodó sze- 
relem suttog, mely nem meri fellebbenteni a fátylat. 
Itt a veszélytől fenyegetett hősnek egy papírlappal, 
mely nem árulja el a származását, a lába elé hull 
a megmentő figyelmeztetés. Amott bejelenti magát 
a titokzatos szabadító.

A józan valóságot nem nélkülözik egészen azok 
a jó szellemek, melyek elhallgatják a nevüket. Az 
igazi jótékonyság az, amelyik nem pályázik hiú 
jutalomra, szívesen aggatja magára a láthatatlanság 
köpenyét. Olyan segélynyújtásról, mely a segítőre 
nézve veszélyes volt és rábírta őt az »inkognito« 
felvételére, sokat tud mesélni a világtörténelem. 
Ámor istenke gyakran húzódik meg a névtelenség 
homályában. Az események elején legalább Musset 
Alfréd francia költő éveken át folytatott levélváltást 
az »ismeretlen szerelmes«»sel,* Bürger Gottfried 
Ágoston német költő a »sváb leány«#nak egy köl­
teményben nyilvánosan felajánlotta szívét és kezét, 
mielőtt megtudta, hogy élete alkonyának eme meg- 
rontó ja a Hahn Eliza nevet viseli.

A névtelen levelet a névtelen újságcikktől vagy 
könyvtől csak egy lépés választja el. Az iro­
dalmi morál nem azt az álláspontot foglalja el, hogy 
általánosságban kötelessége az írónak, hogy véle­
ményéért és ítéletéért saját személyével helyt álljon 
és főleg akkor, mikor más személyeket támad meg,* 
hacsak különös tekintetek, amiket csakis jó ügy 
követelhet, a kiadót vagy szerkesztőt arra kész­
tetik, hogy a felelősséget osztatlanul viselje. Az 
anonymitás azonban még az ilyen esetben is csök­
kenti a felelősség súlyát. Hogy a híres <1769-től 
1772-ig Veteran Nemesis és Scotus aláírással 
megjelent) »}unius«-levelek (Letters of J.) ezen, Anglia 
államrendjét és trónját megingató újságcikkek írója
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eltitkolta a nevét, azt mindenki megérti, amióta 
Macaulay kifürkészte, hogy a levelek szerzője <Sir 
Philipp Francis) a hadügyminisztérium kezelőtisztje 
volt,- az Isten kegyelméből való függőségek védel­
mezői azonban egy nyíltan fellépő ellenféllel szemben 
még kényelmetlenebb helyzetben lettek volna.

Egy ideig, a XIX. század végén a német iro­
dalomban szinte járványszerűen lépett fel a név­
telen gúnyoló, gyalázó irat (paskillus) és a szemé- 
lyeket támadó röpirat (pamflet). Még a literatura 
legjobbjai is résztvettek benne és mert még Goethei, 
a »Pater Brey« és a »Götter, Helden und Wieland« 
című szatirikus tréfa szerzőjét sem kímélték meg 
attól a föltevéstől, hogy névtelen gúnyverseket írt ~ 
és ebben a szemrehányásban nem is látott becsület- 
sértést, mégis némi alakoskodást láttak abban az 
ítélkezésben, melyet Kotzebuenak »A vashomlokú 
Bahrdt doktor« című munkája fölött tartottak. 
Csakhogy amily kevéssé lehet ezeket az aláírás­
nélküli nyilvános tréfákat és bosszantásokat névtelen 
magánlevelek kripto-infámiájával összehasonlítani: 
egy tisztultabb ízlés hasonló dolgokat napjainkban 
többé el nem tűrne.

A »névtelen levél« a szó mindennapi értelmében 
nem a jóltevő, vagy a szerelmes ismeretlen segítője, 
nem egy politikai küzdőfél* fedező lövészárka, 
hanem inkább egy együgyű és aljas agy piszkos

üledéke. Enyhítő körülményeket száz eset közül 
nyolcvanban figyelembe vehetünk akkor, ha a fél# 
tékeny vagy egyébként szerelmes szomszédasszo­
nyok élnek vissza a tintásüveggel Különösen a 
színházi és művészeti kritikusokat szokták meglepni 
bűzbombákkal — a feladó címe nélkül. Azt mondják: 
a művészeknek gyermeteg a lelkűk. Azonban ritkán 
ér a művészetben valamit az, aki mint ember — 
semmirekellő! Hogy a járvány elterjedése fordított 
arányban áll a város nagyságával, ezt a tapasztalat 
állítja A kisvárosnak ezzel kifejezett erkölcsi el­
maradottsága ellen szól azonban egy másik meg­
figyelés : hogy tudniillik bizonyos városok és ezek 
között egészen tekintélyesek, az anonym bacillusok 
melegágyai szempontjából figyelemre méltóak. Úgy­
látszik : a lakosság tisztálkodási szükséglete annak 
jellemétől függ.

Hogy a bajnak miként lehet leggyökeresebben 
elejét venni ? Nem éppen a furkósbottal. Legyen a 
papírkosár az ítélőszék! De ha egyszer szükséges 
lenne, egy ilyen névtelen sehonnainak a nyomára 
jönni, akkor elegendő, ha kimondjuk a nevét. A tisz# 
tességes emberek azután rögtön elfordulnak tőle.

Fligl József.

f Műterem

IV KRISTÓF TÉR2
TtlEFON 15 5-01

mtí'toftjjW L/IJqA ucf\ -45
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GRAFOLÓGIA
Bellevue: Kételyek között él, az erős akarata 

sokszor megtörik, nem tudja keresztülvinni egyet* 
len helyes Életcélját s így energiája főképp ellent­
mondásban, makacsságban nyilvánul. Pedig az ellen* 
kezés csupán dac és nem akarat!

Túlzott érzékenysége mellett és konvenciók miatt 
gyakran rideg és zárkózott. Elröppen mellette az 
élet szépsége, a tavasz, az ifjúság, a szerelem. 
Sohasem volt egy magábafeledkező drága, szép, 
boldog órája, könnyes ragyogásban nem. ringott a 
szíve, nem érezte a Beteljesülést soha. Ores körű* 
lőtte minden... Életkörülményei sértők, bántok, 
még külsőségeiben sem méltók egyéniségéhez. 
Megcsalt, kifosztott vérző szívvel nem meri bízón 
nyújtani senki felé a kezét. Talajtvesztetten nem 
éli igaz életét, ezért vannak örökös kételyei, lelki 
és idegbeli válságai.

Éva : Még kiforratlan, formalitásokhoz ragasz* 
kodó, kevés az önállósága, nincs tanulás és tapasz# 
tálatok által leszűrt egységes világszemlélete. Élénk, 
derült optimista, szereti a szépet, a jót, az embe* 
reket, a virágokat, sokat kacagó, táncoló fiatal 
leány, ki szíves, kedves és nagyon szeretni való.

Alkony: Ábrándozó, különc természet. Túlozza 
személyének jelentősegét, általában mindent egészen 
betegesen felnagyít. Állandóan hétköznapi, őrmes* 
tértől lefelé tagozódó kis igazságok szálkakeresője. 
Mivel nem éri el vágyait, környezetében mindenkit 
megútáltat, rondán benyálaz. A pártában maradt 
különc vénlány prototípusa.

Zalai: Céltudatosság, erős akarat, szükséges 
férfias erőszakosság a legjellemzőbbek. De van — 
ha kell — diplomatikus simulékonysága is. Bár 
hideg és közönyösen játssza meg magát, erősen 
érzéki, szenvedélyes ember. Mivel borivó, illu* 
minált állapotában tör ki igaz énje s ekkor ellen# 
téteket kiélező, gaiázda ember.

Rózsadomb: Nagyon érdekes ember. Okos, élénk 
észjárású, vitatkozó, szembehelyezkedő, de csak a 
lendületben, a szóban ily erős és éles. Belül pedig 
egy nagyon jó lélek és szív rejtőzködik, amely, ha 
szívhangon jó szóval megfogják, gyermeki, naiv 
ártatlan hangokon és cselekedeteken nyilvánul meg. 
Kérem, szíveskedjék ezen fiatalember írásaiból egy 
pár hosszabb lélegzetűt beküldeni nekem. Nagyon 
érdekel az írása. Lehetőleg egy éven belül írt 
leveleket és feljegyzéseket kérek.

Többeket kérek arra, hogy az analizálásra kül# 
dött írások, lehetőleg tintával, vonalozatlan papirosra 
írt egész levelek legyenek, melyeket nem eredetileg 
ezen célra írtak. Válaszok a következő számban.

MAGÁNHIRDETÉSEK
Cigányosan tanítok zongorázni magyar népdalokat, mű­

vészies futamokkal, kotta nélkül. Felnőtteknek legjobb módszer, 
gyors és biztos eredmény. Császár Mária zongoratanítónő, 
I, Orbánhegyi-úton, Tóth Lőrinc-utca 28. , (!)

Főúri teljes ebédlőberendezés sürgősen eladó. Érdeklődés 
2—3 között és reggel 9-ig. Telefon 35-34. <2>

Kiadó augusztusra üveggel fedett bérház-udvar, tűzbiztos, 
száraz, világos. Nyomda, műhely, vagy vigadó céljára alkal­
mas 1400 m.a terület, az üllői-úti klinikák közelében. Bő­
vebbet a kiadóban, hol tervrajzok is megtekinthetők. (3) 

Csehszlovákiából kiutasított, nagy praxissal bíró/ó'/ovízsz- 
mester keres megfelelő állást kizárólag előkelő helyen. Szíves 
megkeresések »Lovas« címen kéretnek a kiadóhivatalba. <4> 

Goerz-zsebtenax, haladott amatőrnek, mely sport-, turista­
célra alkalmas, 6X9 nagyság, Dogmar 45 lencse, comp. zár, 
3 duplakazetta, 1 filmkazetta, fémkioldó, 2 bőrtok, 1 bőrtáska 
vállszíjjal, 3,800.000 koronáért eladó. Dr. O. F. IX., Liliom# 
utca 22. I. 3. d. u. 3—4. <5>

Jogszigorló, templomi zenekar első hegedűse, volt szín, 
házi zenész, hegedű-tanítást vállal. Cím a kiadóban. <6^

ZülrvRi
I/mi ni

UTAZÁS M. G. Az őszi tengeri társasutazáshoz csak 
július hónapban fogunk előjegyzéseket elfogadni, amikor arról 
majd részletesebben fogunk tájékoztatást írni. Egyelőre jöjjön 
az adriai útra. A vasút is, a hajójegy is így olcsóbb, mintha 
egyedül menne. Más jelentkezőt csak akkor akceptálhatunk, 
ha tudjuk, hogy az illető kicsoda. Mah-Joung- és kártya­
partner fölös számban akad,- felesleges ilyesmiről gondoskodnia, 
amúgy sem lesz kedve „hozzá.

VÁGyONMENTO. Érdemes lehet néhány órát eltöltenie, 
mert esetleg nagyon alkalomszerűleg juthat egyes műtárgyak­
hoz Ez az árverezőktől és a véletlentől függ, tehát nem lehet 
általános érvényű véleményt mondanunk erről. Lutri, vagyis 
olyan, mint a házasság.

H —y j —ő. A kérdésre csak azért felelünk, mivel ez egy 
fogadás alapját képezi. Különben oly természetes, hogy ez 
minélkűlünk is könnyen eldönthető lett volna. 1. Nem a 
kortól függ, — a hölgy mindig jobboldalon megy. Ez magyar 
szokás, mert például Németországban házastársak közül a 
férjet illeti meg a jobboldal. 2. Utcán sohasem csókoljon 
kezet. 3. Az a leány nyugodtan elmehet a bárba, pláne ha 
asszonynak vélik. Egyébként bár és bár, — leány és leány 
között is van különbség. 4. A gardedam, vagy annak leg­
közelebbi hozzátartozója eszközli a fizetést.

MISKOLC. Arcbőrének foltjait a kolozsvári Heinrich-féle 
epeszappan állandó használatával megszüntetheti.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY- 
Szerkesztőség (J. 110—88) és kiadóhivatal <J. 58—58) 

Budapest, I., Horthy Miklós-út 1 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében Budapest

VESZÉLY JÁNOS KOCSIGYÁRTÓ
Budapest IX, Gróf Haller-utca 36. Telefon: J. 50 -23

RÖYaUnÄGYSZALLODA, BUDAPEST
MI IRITTnUflR’ EGYESÜLT FŐVÁROSI műbútorasztalosok szövet. 
* H-UMJ * tiaun kezete vi, liszt ferenc-tér 9. / telefon : 23-27
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